

「都敏俊」抵南京 金秀賢「萌樣」俘粉絲



金秀賢可愛樣獲粉絲激讚。網上圖片



李敏鎬說中文俘粉絲。網上圖片

韓國兩大「男神」《來自星星的你》金秀賢及《繼承者們》李敏鎬昨日齊現身內地，分別出席於南京《最強大腦》的節目錄影及於杭州的手機App代言活動。金秀賢乘着《來》劇氣勢殺入內地，重現「都敏俊」造形俘粉絲，而李敏鎬人氣也不弱，吸引大批粉絲到場一睹風采。



金秀賢昨日乘專機飛抵南京。網上圖片

金秀賢昨日乘專機飛抵南京錄影節目《最強大腦》，他一早從韓國出發並於機艙內認真為節目準備，人氣爆棚的他吸引了不少粉絲到機場接

機。金秀賢以「都敏俊」Look梳齊整髮型示人，自然吸引一班女粉絲舉機狂影，他落機後便直奔錄影場地。而錄影廠內一早坐滿了人，眾人表現興奮，只要主持人或者保安一提到金秀賢的名字都會引來現場人士瘋狂尖叫。

其後，金秀賢正式登場，換去便服西裝骨骨見大家，更令在場粉絲神魂顛倒，他更把手中的玫瑰送了給同場的張栢芝及主持人陶晶瑩(陶子)，即時惹來不少羨慕的呼聲，栢芝表示：「本來不喜歡玫瑰花。」話未說完，陶子便搶着道：「那你給我吧！」栢芝笑言：「那可不行！」，場面搞笑。陶子又笑問金秀賢是外星人，為何洗澡時下身要圍浴巾，令金秀賢很尷尬，他回答是因為拍戲需要才這樣。金秀賢到內地入鄉隨俗，以中文說：「大家好！我是金秀賢！」接着亦學講「你好帥！」和「你好漂亮！」，獲粉絲大讚他發音標準，而他的可愛表情也頻頻被鏡

頭捕捉到。栢芝的出現也為焦點所在，日前有傳她在即將主持的電台節目中會大爆感情生活，其經理人Emily在微博澄清說：「栢芝參加的是傾談時下男女談情說愛的電台節目，不是專訪節目，如果你們沒聽過就不要亂作，何況個節目還沒播出，如果有幻想症盡快去看醫生！」

李敏鎬：我愛你們

此外，李敏鎬前日已飛抵杭州令機場一度混亂，更有女粉絲被擠到跌倒頭破血流，認真可憐。昨日，他再度現身出席活動，當地氣溫寒冷，但大批粉絲依然抵冷撐場，以求一睹李敏鎬的風采。李敏鎬以中文說：「我愛你們。」回應粉絲的熱情，他又不時大擺可愛表情，其一臉「萌」樣令粉絲暈得一陣陣。談到接機時有粉絲受傷，李敏鎬深表遺憾，還呼籲大家若有好的保護粉絲方法，可以告訴他。

文：Bosco



金秀賢西裝骨骨上節目。網上圖片



金秀賢向栢芝獻花。網上圖片



大批粉絲支持李敏鎬。網上圖片



松田龍平(左)及真木洋子分奪帝后殊榮。網上圖片

真木洋子獨攬兩演技獎 日奧斯卡再現大贏家

有「日本奧斯卡」之稱的第37屆電影學院賞前晚舉行頒獎典禮。在頒獎禮上，導演石井裕也的《字裡人間》共奪最佳電影及最佳導演等共六獎成為大贏家，而同片男主角、影帝大熱松田龍平則擊敗福山雅治順利當選，而真木洋子同樣憑《再見溪谷》大熱封后，她更憑《誰調換了我的父親》包辦最佳女配角，致使35年後再有一演員兼得最佳女主角及女配角兩大獎項。

另外，「最佳動畫獎」則為動畫大師宮崎駿的退休作《風起了》，而《風》片的久石讓則獲頒「最佳音樂獎」。其他獎項方面，艷星壇蜜，與柏林影后黑木華及《阿信的故事》小童星濱田茲音等成為新人獎得主，《孤星淚》(Les Miserables)則成為最佳外語片。

真木在獲獎後表示：「真的很開心。全靠沒有在《再見溪谷》的拍攝現場遺下我的大家，我才可以站在這裡。」松田父親松田優作於過去曾四度獲提名卻未獲賞，如今他超越父親登上影帝寶座，但他仍謙稱今後會繼續視父親的成就為目標。

文：Bosco



真木洋子開心獲兩獎。網上圖片

Selena 小Justin相約歎啡

加國麻煩小天王Justin Bieber近日閒來無事又再找前女友 Selena Gomez，有指前日他們在得州的Starbucks歎咖啡，而之前又一起食早餐，Selena把在Starbucks的自拍照放上網。除此之外，他們更一起行街街，在保護下，他們逛了花店及買香水，似乎過了愉快的一天。此外，小Justin周四就其保鏢打傷記者一案上庭，被控方律師不停追問有關Selena的問題，讓小Justin忍唔住發爛渣，一度起身走人並大叫：「唔好問我有關Selena的事！」

文：Bosco



Justin Bieber 資料圖片



Selena Gomez把在Starbucks的自拍照放上網。網上圖片

蓮莎露夏恩收百萬出自傳

荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)有傳即將推出自傳，更會與出版商簽下100萬美元(約780萬港元)，認真好賺。據知，自傳會根據她於去年在戒療所寫的日記改編。有消息人士表示蓮莎方面原本開價500萬美元(3900萬港元)，但由於大家都擔心蓮莎不能起貨交書而不肯答應。另外，日前她在Jimmy Fallon節目受訪時提及今年是她主演的代表作《辣妹過招》(Mean Girls) 10周年紀念，有指該片的編劇踏星天娜菲(Tina Fey)計劃率領片中眾星重聚。

文：Bosco



莎露自傳據會根據她於去年在戒療所寫的日記改編。資料圖片

Hilaria 車廂屈身玩瑜伽



Hilaria的動作並非人人學到。網上圖片

荷里活火爆男星艾力寶雲(Alec Baldwin)妻子Hilaria玩瑜伽玩上癮，幾乎天天上載照片展示自己的高超技術。昨日，Hilaria再度挑戰自己的極限，竟選擇在狹小的車廂內玩瑜伽。於她上傳的照片中，Hilaria坐在司機位把雙腿屈上頭，見她笑對鏡頭表現從容，相信這種動作對她可謂毫無難度，不過初學者就不要有樣學樣了。

文：Bosco

U2曾被唱片公司拒諸門外



主音Bono(右)當年曾收信被拒絕。路透社

愛爾蘭搖滾樂隊U2被譽為當今最成功的樂隊之一也絕不為過，不過當年他們原來也曾經失敗過，被批評不夠好。網上最近流出在1979年，唱片公司RSO Records寄給U2的一封信，信件抬頭寫着Mr. Hewson(主音Bono)，內容則表示U2給他們試聽的demo不合適公司，所以RSO Records也不能簽他們入旗下，相信當年簽下信件的Alexander Sinclair如今回想起來也覺得走寶吧。另外，U2最近決定推延出新碟的時間至2015年，而原定9月開始的巡唱也改於明年夏天舉行。

文：Bosco

Robin Thicke



娛·聞·雜·碎

加拿大男歌手Robin Thicke前日在紐約開騷，近日失婚的他似乎很有感受，在場內呼籲觀眾盡力愛身邊人。

美聯社

已故流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)的兄弟透過發言人回應歌手Brandon Howard基因報告証實是MJ私生子一事，他們均否認Brandon是MJ的私生子。

即將於月尾首度來港開騷的美國著名男歌手Bruno Mars因患病而取消前晚在澳洲布里斯班舉行的演唱會。

95年執導過《邊緣日記》(Basketball Diaries)的導演Scott Kalvert周三被發現自殺陳屍在加州的寓所內，終年49歲。

韓國女子組合SISTAR的孝琳和Ailee於昨日播放的MBC音樂節目《Show! 音樂中心》400集特輯演唱《Let It Go》。

日本偶像組合KAT-TUN前成員赤西仁被指在洛杉磯購入豪華別墅打算分居。